
Referat af bestyrelsesmøde i klub 5’Inn 

Den 22.4. 2025. afholdt i afd. Klub Inn. 

 

Formalia. 

Tilstede: Maria, Christina, Birgitte, Ann, Artis, Samy, Marcin og Per. 

Ikke tilstede: Kristian, Susanne, Ayse, Mia, Stella, Flemming, Harun og Frandsen.  

Valgt til ordstyrer: Christina. Valgt til referent: Per. 

Kort præsentation af alle i bestyrelsen og stor velkomst til nyt medlem Maria (og Susanne) 

Der blev også berettet om klubbens støtteforening og det blev besluttet at den skulle på dagsorden, 
ved næste bestyrelsesmøde. 

Konstituering af forældrebestyrelse 

Christina Scavenius Borg, er genvalgt som formand for klubbens forældrebestyrelse. 

Øvrige forældre i bestyrelsen forsætter som menige medlemmer. 

Tak! 

Nyt fra Kommunen. 

Der skal ansættes en ny klubleder i Sengeløseklubben, da Jens Ove går på pension, Per sidder i 
ansættelsesudvalget. 

Besparelse. Der skal findes 30 millioner i Kommunen, da man forventer at der er et merforbrug i 2025 
på dette beløb. Ca. 1 million skal findes i UUC hvor klubberne ligger. Der er ikke kommet et 
udkast/forslag til spareplan endnu. 

Per fortalte om flytteplaner for klubben i Læringshuset og der forventes at der flyttes inden 
sommerferien. Fra tårn B, til Kantine og frontstage. 

Ny klub i Nærheden. Der er kommet 4 gode bud på den nye klub i Nærheden og der vil inden 
sommerferien, blive taget en beslutning om hvilken, der løber med entreprisen og det kommende 
byggeprojekt. klubleder sidder med i styregruppen. 

Prisen & bustider 

På forunderligvis fik klublederen af 5’inn en pris ”for en særlig indsats, i arbejdet med børn og unge” 

Denne pris uddeles af vestegnens Politi hvert år. Per takker for indstillingen, prisen og det fine 
arrangement, som bestyrelse, personale og UUC, formåede at holde hemmeligt indtil overrækkelsen 
fandt sted. Tak til jer! 

Klubleder hædret med Politidirektørens Pris | Nyheder | Københavns Vestegns Politi 

Der er blevet arbejdet for at ændre bustiderne hos Movia, så elever fra Skt. Poul skole i Tåstrup, kan 
komme i klub uden at vente en time på bussen. Dette har ikke ladet sig gøre, dog må kommunens 
politikere have tak for at have gjort forsøget. Tak til Christina for det store arbejde. 

https://politi.dk/koebenhavns-vestegns-politi/nyhedsliste/hedehusene-klubleder-per-christoffersen-haedret-med-politidirektoerens-pris/2025/04/11


Crossklubben. Der skal holdes åbent hus for nye interesseret mellemtrins elever 4-6 klasse. I 
weekenden den 17. & 18. Maj i tidsrummet fra kl. 10-14. Vi håber at se en del. Cristina vil gerne invitere 
privatskoleelever i Kommunen. 

Motocross-flyer-2025-aabent-hus.pdf 

Alle børn på skolerne har gennem aula og opslag fået invitation. 

Der kommer løb i klubben lørdag den 3.5. Vel mødt. Løbskalender 2025 for Crossklubben - Klub 5'inn 

Der forventes en kolonitur til Polen igen i år. Denne bliver i uge 27. 

Gokartklubben. Vi står pt. Uden gulvbelægning i det store lokale og der bliver foretaget målinger på 
gulvet, da der er gener i forbindelse med klubbens indeklima. Vi håber der snart findes en løsning på 
problemet. Ellers går det godt, der kommer nye medlemmer, men et dissideret reklamefremstød for 
klubben ventes der med, til gulvet er færdiglavet. 

Klub afd. 5’eren. 

Det er gået godt med overflytning af 5. klasse elever fra Klub LH, der er et stort fremmøde og der laves 
mange aktiviteter med de unge. Der kommer også mange unge i aftenklubben. Fredagen inden påske 
blev der afholdt et arrangement for de ældste hvor der kom 6 svenske klubber, med ca. 70 unge og 15 
pædagoger. Ca. 200 personer i alt uden nogen form for konflikt. 

Klubben i LH. Vi har fået så godt som alle 3. klasser ind i klubben, så der er igen i år lavet en kæmpe 
indsats. 

Skole/klubtimer. 

Der er udarbejdet en ramme for det kommen skole/ klub samarbejde hvor pædagogerne er en del af 
arbejdet i skoletiden. Den kommer ikke til at afvige så meget fra tidligere år og der er et godt 
samarbejde imellem skole & klub. 

Forældremøde. Der var stor enighed om at det i store træk var gået fint, klubben blev vist frem i 
praksis og selvom der var mange og det kunne virke lidt uoverskueligt til tider, så var der masser af 
gode ting der kan tages med til kommende forældremøde, som forslås afholdes på et senere tidspunkt 
til næste år. 

Evt. ikke noget. 

 

 

 

 

Referent 

Per Christoffersen 

  

https://5inn.dk/wp-content/uploads/2022/12/Motocross-flyer-2025-aabent-hus.pdf
https://5inn.dk/loebskalender-2025-for-crossklubben/

